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SUBIECTUL I — pe foaia de examen se trec doar rezultatele (30 puncte)
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4. Daca suma lungimilor tuturor muchiilor unui cub este egald cu 120 cm, atunci diagenala
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SUBIECTUL II- pe foaia de examen se scriu rezolvirile complete (30 puncte)

1. Desenati, pe foaia de examen, o prisma triunghiulara regulatda ABCDEF.
2. Fie numérul x = /(—-3)* — 4~ |1 — 27| 4 6(v12 — 1). Arditafi cé x este numdr natural.

. Fiemulfimile 4 = {xeR/|x - 3| < 2}siB={xeR|-1< §+ 1 < 3}. Aflati céte

numere intregi sunt in multimea AMNB&.

. Fiex = (a + 2)® — (a — 3)* — 10a + 21. Arétati ci numdrul x este patrat perfect,

oricarearfia € K.

. Intr-o cutie sunt 120 de bile albe, negre si rogii. Numdarul bilelor rogii este de 3 ori mai

mic decit cel al bilelor albe si negre la un loc, iar numérul bilelor albe este cu 18 mai

mare decét al celor negre.

a) Cate bile, de fiecare culoare, sunt in cutie?

b) Care este probabilitatea ca, extrigind la intamplare o bild din cutie, aceasta s fie
rogie?

SUBIECTUL III- pe foaia de examen se scriu rezolvirile complete (30 puncte)

1.

Fie un triunghi AABC astfel incat AB = 3 cm, AC = 4cm. BC =5 cm, iar [AA' este
bisectoarea 4BAC, cu A’ € (BC), BD este median, unde D € (AC), 5i AA' n BD = {M}.

a) - Artati cd AABC este dreptunghic., ¢

b) Aflafi lungimea medianei BD.
c) Aflati lungimea segmentului [BM].

Fie ABCD pitrat, S si P mijloacele laturilor [€D], respectiv [BC], / \

iar aria AADS este egald cu 16 cm?,
a) Ardtafl cd aria trapezului ABCS este egald cu 48 cm?, K!
b) Demonstrati ¢ BPSD este trapez isoscel. /
¢) Ardtati o DP L AS.




